

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 14/2025

PROJETO DE MONITORAMENTO DE PRAIAS / BACIA DE PELOTAS (PMP/BP)

RETIFICAÇÃO DE PRÉ-REQUISITO E DE CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Tendo em vista o recebimento do **Ofício “CRBio-03 24/2025/DIRETORIA/03”**, de 19/11/2025, enviado pelo Conselho Regional de Biologia da 3ª Região – CRBio-03, a **Comissão do Processo Seletivo Simplificado** decidiu atender a solicitação do referido conselho, retificando o Edital de Abertura nº 14/2025 e, consequentemente, reabrindo o período de inscrições de 24/11 a 30/11/2025, conforme detalhado abaixo.

1- No item 3. PRÉ-REQUISITOS PARA OS CARGOS, retifica-se a Formação dos seguintes cargos:

Cargos	Formação
C01. Coordenador de Base	Onde lê-se: <i>Graduação presencial em Ciências Biológicas e Mestrado em Ciências Biológicas.</i> Leia-se: “Graduação em Ciências Biológicas, em curso reconhecido pelo MEC, e Mestrado em Ciências Biológicas”.
C02. Gerente Operacional	Onde lê-se: <i>Graduação presencial em Ciências Biológicas e Mestrado em Ciências Biológicas.</i> Leia-se: “Graduação em Ciências Biológicas, em curso reconhecido pelo MEC, e Mestrado em Ciências Biológicas”.
C06. Técnico de Monitoramento	Onde lê-se: <i>Graduação presencial em Ciências Biológicas.</i> Leia-se: “Graduação em Ciências Biológicas, em curso reconhecido pelo MEC”.

2- O Cronograma de Atividades do Edital de Abertura passa a ter as seguintes datas:

Período de Inscrições, conforme item 1 do Edital	11 a 30/11/25 até 23h59min
Divulgação da Homologação Preliminar das Inscrições	Até 02/12/25
Prazo para recurso* contra a Homologação Preliminar das Inscrições	03/12/25
Divulgação da Homologação Final de Inscrições e Convocação para Entrevista	04/12/25
Realização da Entrevista	De 08 a 12/12/25
Divulgação de Classificação Preliminar (composta pelas notas da Prova de Currículo e Títulos e da Entrevista)	15/12/25
Prazo para recurso* contra a Classificação Preliminar	16/12/25
Realização de Sorteio, se houver empatados na Classificação	17/12/25
Divulgação da Classificação Final	18/12/25

3- No subitem 1.1 PERÍODO PARA INSCRIÇÃO**Onde lê-se:**

1.1 PERÍODO PARA INSCRIÇÃO: Das 8h de 11/11/25 até as 23h59min de 23/11/25 (horário de BrasíliaDF), exclusivamente pelo e-mail: pmpbp_ceclimar@ufrgs.br.

Leia-se:

1.1 PERÍODO PARA INSCRIÇÃO: Das 8h de 11/11/25 **até as 23h59min de 30/11/25** (horário de BrasíliaDF), exclusivamente pelo e-mail: pmpbp_ceclimar@ufrgs.br.

4- No subitem 1.2 DAS INSTRUÇÕES PARA A INSCRIÇÃO, PARA O ENVIO DE TÍTULOS E DO CURRICULUM VITAE ou CURRÍCULO LATTES DOCUMENTADO**Onde lê-se:**

- O Requerimento de Inscrição (constante no Anexo I deste Edital) corretamente preenchido, os documentos de comprovação da Prova de Títulos e do *Curriculum Vitae*/Currículo Lattes Documentado devem ser enviados, exclusivamente, para o e-mail: pmpbp_ceclimar@ufrgs.br, 23h59min de 23/11/2025 (horário de Brasília-DF).

Leia-se:

- O Requerimento de Inscrição (constante no Anexo I deste Edital) corretamente preenchido, os documentos de comprovação da Prova de Títulos e do *Curriculum Vitae*/Currículo Lattes Documentado devem ser enviados, exclusivamente, para o e-mail: pmpbp_ceclimar@ufrgs.br, **23h59min de 30/11/2025** (horário de Brasília-DF).

Porto alegre, 24 de novembro de 2025.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado